
 فذاء ػْزىس.                                                Civil Teamً                                            1ػَيً هٍذسوىٍل 

civteam.wordpress.com( ----                                                   1---- ) 

المحاضرة الاولى                                                                
                                                                 

مفاهيم اساسيت في الهيدروليك 
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  مه كتاب الهيدروليك 49 صفحت 2المسألت رقم 

6إرا ػيَذ أُ اىيضوجخ اىحشمٍخ ىيْفط  27.6 10 /secm   .  و أُ اىنزيخ اىْىػٍخ ىه
3786 /kg m  . احغت

 .اىيضوجخ اىزحشٌنٍخ 
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 :مسألت إضافيت 

1رزحشك ثغشػخ  cm (20×20)صفٍحخ سقٍقخ أثؼبدهب  /secm أفقٍب ثٍِ صفٍحزٍِ اىؼيٍب ثبثزخ و اىغفيى ٍزحشمخ ثغشػخ 

0.3 / secv m.  

0.027اىفشاؽ ثٍِ اىصفٍحزٍِ ٍَيىء ثغبئو ىضوجزه اىزحشٌنٍخ  .secpa .  

 :ثفشض أُ رىصع اىغشػخ خطً     اىَطيىة 

 سعٌ ٍخطط رىصع اىغشػخ و إٌجبد ٍنبُ اّؼذاً اىغشػخ  (1

   ػيى اىصفٍحخ ىززَنِ ٍِ اىحشمخ ثبىغشػخ اىَزمىسح ص Fأوجذ اىقىح اىىاجت رطجٍقهب  (2

 :الحل 
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 50المسألت الخامست صفحت 

4رىصع عشػخ اىجشٌبُ مَب هى ٍجٍِ فً اىشنو فئرا ػيَذ أُ , عبئو ٌزذفق ػيى صفٍحخ ثبثزخ  24 10 /secm   , 
3920 /kg m  أثجذ إجهبد اىقص اىَؤثش ػيى اىصفٍحخ هى  
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 و هى اىَطيىة 
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 50المسألت السابعت صفحت 

7.5hطجقخ سقٍقخ ٍِ اىغيٍغشٌِ عَبمزهب  mm ,  20رزذفق ػيى صفٍحخ ٍيغبء رٍَو ػيى الأفق ثضاوٌخo  . 

و إرا ػيَذ أُ ٍؼبدىخ رىصع عشػخ اىجشٌبُ ٌؼطى ثبىؼلاقخ  ,  ػْذ عطح اىغيغشٌِ  Uأحغت اىغشػخ 
2

2
2.

u y y

U h h
  .   أدسط اىَغأىخ فً واحذح اىؼشض ٍِ اىصفٍحخ. 

 :الحل 

 



 فذاء ػْزىس.                                                Civil Teamً                                            1ػَيً هٍذسوىٍل 

civteam.wordpress.com( ----                                                   4---- ) 

.1.1 sin 20w  

.1.1 . .sin 20v  

.1.1 .1.1. .sin 20h  

. .sin 20h  

.
du

dy
  

2

2

2. .U y Uy
u

h h
  

2

2. 2. .du U U y

dy h h
  

2

1
.2. . .sin 20

y
U h

h h
 

 
   

 
 

0y  ُلأ  ٍىجىدح ػْذ عطح اىصفٍحخ . 

1
2. . . . .sin 20U h

h
  

2. .sin 20

2

h
U




   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :وظيفت 
0.8 ّشٌذ رحشٌنهب ثغشػخ ثبثزخ قذسهب 150N وصّهب (50,30,20)مزيخ ثشنو ٍزىاصي ٍغزطٍلاد أثؼبدهب  / secm 

 :    اىَطيىة 20oػيى عطح ٍبئو ثضاوٌخ 

    . 0.27 اىىاجت رطجٍقهب ىزحشٌل اىنزيخ ػيَب أُ ٍؼبٍو الأحزنبك ثٍِ اىنزيخ و اىغطح هً  Fرحذٌذ اىقىح  (1

0.6b اىَطجقخ فً حبه وظغ طجقخ سقٍقخ ٍِ اىضٌذ عَبمزهب  Fرحذٌذ اىْغجخ اىَئىٌخ ىزخفٍط اىقىح  (2 mm 

0.012ثٍِ اىنزيخ و اىغطح اىَبئو و ىضوجزهب اىزحشٌنٍخ  .secpa 
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